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Performanţe foarte bune pentru BMW iFE.18 la Valencia 
 

• BMW i Andretti Motorsport a impus ritmul în testele Formula E de la 

Valencia, desfăşurate marţi şi miercuri. 

• Piloţii oficiali BMW, Alexander Sims şi António Félix da Costa, au 

stabilit cel mai bun timp al fiecărei zile. 

 

Bucureşti/Valencia. BMW i Andretti Motorsport a început testele oficiale 

pentru Campionatul FIA Formula E ABB la Valencia (Spania) cu rezultate 

foarte bune. Pe "Circuit Ricardo Tormo", cei doi piloţi oficiali BMW - 

Alexander Sims (Marea Britanie) şi António Félix da Costa (Portugalia) - au 

stabilit cel mai bun timp al fiecărei zile la comenzile monoposturilor BMW 

iFE.18. Sims a fost cel mai rapid din pluton în sesiunile de marţi, cu timpul 

de 1:17,553. Miercuri, Félix da Costa a fost liderul clasamentului combinat 

cu timpul de 1:16,977. Cei doi piloţi au completat 312 tururi. BMW i 

Andretti Motorsport va continua testele vineri. 

Reacţii după primele două zile de teste de la Valencia 

Alexander Sims (BMW i Andretti Motorsport, #27 BMW iFE.18): "Per total, 

teste au mers foarte bine pentru noi până acum. Maşina noastră este fantastică - şi a 

fost plăcut când am stabilit cel mai bun timp în ambele sesiuni de marţi. Trebuie să 

aşteptăm şi să vedem ce indicii avem după testele de aici. Cu toate acestea, este 

bine că suntem rapizi de la început. Comparativ cu anul trecut, BMW iFE.18 este 

foarte evoluat. Avem mai multă putere, iar noul sistem «Brake-by-Wire» - în special - îţi 

oferă mult mai multă încredere în cockpit." 

António Félix da Costa (BMW i Andretti Motorsport, #28 BMW iFE.18): "Am 

avut două zile de teste bune până acum, în care BMW iFE.18 a făcut o impresie 

foarte bună în ceea ce priveşte ritmul şi fiabilitatea. Este atât de distractiv să pilotezi 

această maşină. Trenul de rulare funcţionează perfect. Ca echipă, este clar că 

mergem în direcţia potrivită. Vineri, ne vom concentra din nou pe începerea sezonului 

cât mai bine pregătiţi." 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de producţia 

a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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